



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
ПІДГОРОДНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
3 сесія 8 скликання

Від 19 лютого 2021 року
Про внесення змін до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Підгородненської міської ради на 2021 рік

Керуючись ст.ст.7, 32 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», п. 7 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши рішення сесії міської ради № 39-2/8 від 23.12.2020, службову записку начальника земельного відділу Сергія СКУБЧЕНКА, враховуючи рішення сесії міської ради № 3-1/8 від 08.12.2020, міська рада,-

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Підгородненської міської ради на 2021 рік виключивши з пункту пункт 14 регуляторний акт «Правила торгівлі на ринках» замінивши на «Положення про надання платних послуг Комунальним закладом «Підгородненський міський будинок культури ім. Т.Г. Шевченка» Підгородненської міської ради». Визначити відповідальним за розроблення регуляторного акту КЗ «Підгородненський міський будинок культури ім. Т.Г. Шевченка» Підгородненської міської ради та заступника міського голови за розподілом обов'язків; строки підготовки та прийняття регуляторного акту - I-II квартал 2021 р.
2. Внести зміни до пункту 4 Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Підгородненської міської ради на 2021 рік зазначивши назву регуляторного акту «Порядок розміщення тимчасових споруд для підприємницької діяльності під час проведення ярмарок, державних та місцевих заходів на строк проведення таких заходів».
3. Внести зміни до колонки «Відповідальний за розроблення регуляторних актів» зазначивши назви відділів відповідно до рішення сесії міської ради № 3-1/8 від 08.12.2020 та викласти план діяльності з підготовки регуляторних актів Підгородненської міської ради на 2021 рік в новій редакції (додається).
4. Загальному відділу забезпечити оприлюднення Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Підгородненської міської ради на 2021 рік, шляхом

розміщення на офіційному веб-сайті Підгородненської міської ради у строки визначені чинним законодавством України.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської ради Романа КУЧМУ.

Міський голова

№ 231-3 8



Андрій ГОРБ

Затверджено рішенням сесії міської ради № 39-2/8 від 23.12.2020

Зі змінами та доповненнями відповідно до рішення сесії міської ради № 231 - 3/8 від 19.02.2021

**ПЛАН
діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Підгородненської міської ради на 2021 рік**

№ п/п	Вид регуляторного акту	Назва проекту регуляторного акту	Цілі прийняття	Строки підготовки		Відповідальний за розроблення регуляторних актів	Примітка
				Підготовки проекту регуляторного акту	Прийняття регуляторного акту		
1.	Рішення міської ради	Порядок розміщення зовнішньої реклами	Впорядкування та облік розміщення рекламних засобів на території Підгородненської міської ради. Надходження до бюджету громади додаткових коштів.	I-II квартал 2021 р.	I-II квартал 2021 р.	Земельний відділ Заступник міського голови за розподілом обов'язків	Офіційний сайт міської ради
2.	Рішення міської ради	Правила благоустрою населених пунктів Підгородненської міської ради	Приведення правил благоустрою м. Підгородне та с. Перемога у відповідність до чинного законодавства	I-II квартал 2021 р.	I-II квартал 2021 р.	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Заступник міського голови за розподілом обов'язків	Офіційний сайт міської ради

3.	Рішення міської ради	Тариф на ритуальні послуги	Упорядкування відповідності послуг з витратами	IV квартал 2021 р. змінено рішенням сесії міської ради № 524-8/8 від 20.10.2021	IV квартал 2021 р. змінено рішенням сесії міської ради № 524-8/8 від 20.10.2021	Заступник міського голови за розподілом обов'язків	Офіційний сайт міської ради
4.	Рішення міської ради	Порядок розміщення тимчасових споруд для підприємницької діяльності під час проведення ярмарок, державних та місцевих заходів на строк проведення таких заходів	Впорядкування та облік розміщення пересувної торгівлі на час проведення ярмарок на території Підгородненської міської ради	II-III квартал 2021 р.	II-III квартал 2021 р.	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Заступник міського голови за розподілом обов'язків	Офіційний сайт міської ради
5.	Рішення міської ради	Правила тримання домашніх та сільськогосподарських тварин	Приведення Правил утримання домашніх та сільськогосподарських тварин м.Підгородне та с.Перемога у відповідність до чинного законодавства	II-III квартал 2021 р.	II-III квартал 2021 р.	Земельний відділ Заступник міського голови за розподілом обов'язків	Офіційний сайт міської ради
6.	Рішення міської ради	Податок на землю на території Підгородненської міської ради	Розвиток соціальної сфери та інфраструктури громади за рахунок збільшення наповнення бюджету	I-II квартал 2021 р.	II квартал 2021 р.	Фінансовий відділ Заступник міського голови за розподілом обов'язків	Офіційний сайт міської ради
7.	Рішення міської ради	Податок на нерухоме майно, від'ємне від земельної ділянки на території Підгородненської міської ради	Розвиток соціальної сфери та інфраструктури громади за рахунок збільшення наповнення бюджету	I-II квартал 2021 р.	II квартал 2021 р.	Фінансовий відділ Заступник міського голови за розподілом обов'язків	Офіційний сайт міської ради

8.	Рішення міської ради	Транспортний податок на території Підгородненської міської ради	Розвиток соціальної сфери та інфраструктури громади за рахунок збільшення наповнення бюджету	I-II квартал 2021 р.	II квартал 2021 р.	Фінансовий відділ Заступник міського голови за розподілом обов'язків	Офіційний сайт міської ради
9.	Рішення міської ради	Туристичний збір на території Підгородненської міської ради	Розвиток соціальної сфери та інфраструктури громади за рахунок збільшення наповнення бюджету	I-II квартал 2021 р.	II квартал 2021 р.	Фінансовий відділ Заступник міського голови за розподілом обов'язків	Офіційний сайт міської ради
10.	Рішення міської ради	Єдиний податок на території Підгородненської міської ради	Розвиток соціальної сфери та інфраструктури громади за рахунок збільшення наповнення бюджету	I-II квартал 2021 р.	II квартал 2021 р.	Фінансовий відділ Заступник міського голови за розподілом обов'язків	Офіційний сайт міської ради
11.	Рішення міської ради	Правила користування системами в населених пунктах Підгородненської міської ради	Впорядкування відносин суб'єктів господарювання та громадян у сфері водопостачання та водовідведення	III-IV квартал 2021 р.	III-IV квартал 2021 р.	Земельний відділ Заступник міського голови за розподілом обов'язків	Офіційний сайт міської ради
12.	Рішення міської ради	Порядок демонтажу незаконних споруд на території Підгородненської міської ради	Приведення порядку демонтажу незаконних споруд у м. Підгородне та с. Перемога у відповідність чинного законодавства	III-IV квартал 2021 р.	III-IV квартал 2021 р.	Земельний відділ Заступник міського голови за розподілом обов'язків	Офіційний сайт міської ради

13.	Рішення міської ради	Порядок передачі об'єктів благоустрою у тимчасове користування	Впорядкування та облік розміщення на об'єктах благоустрою тимчасових споруд. Надходження до бюджету додаткових коштів	III-IV квартал 2021 р.	III-IV квартал 2021 р.	Земельний відділ Заступник міського голови за розподілом обов'язків	Офіційний сайт міської ради
14.	Змінено рішенням сесії міської ради 00 00 2021 Рішення міської ради	Положення про надання платних послуг Комунальним закладом «Підгородненський міський будинок культури ім. Т.Г. Шевченка» Підгородненської міської ради»	Створення найбільш сприятливих умов для задоволення потреб населення та вдосконалення організації – господарського механізму діяльності закладу культури	I-II квартал 2021 р.	I-II квартал 2021 р.	КЗ «Підгородненський міський будинок культури ім. Т.Г. Шевченка» Підгородненської міської ради та заступника міського голови за розподілом обов'язків; строки підготовки та прийняття регуляторного акту - I-II квартал 2021 р.	Офіційний сайт міської ради

Секретар міської ради

Роман КУЧМА

